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Szabadítsd ki Uram, Nemzetemet,

minden /lelki/ szorongattatásából. /zsolt.24.22. nyomán/
Igen, lelki bajaink a legnagyobbak, melyet magunk sem, akarunk észrevenni, meglátni. Mert 
elhisszük a gonosz, mézes - mázas szavait, "hogy ez neked megjár" stb. Érdekes módon 
mindig valamilyen fogyasztással függ össze e gondolata. Költsd a pénzed, én megmondom, 
hogy mire. Ha nincs végy fel hitelt, s ha nem tudod fizetni, hát miért voltál olyan ostoba. (ezt 
csak érzékelteti bankjain keresztül/. Érdekes módon, mindig csak anyagi eszközökről van szó. 
A lelki, szellemi életet felejtsd el.
A napokban találkoztam egy jó ismerősömmel és családjával. A feleség Édesanyja hazafelé 
készül, már hónapok óta, de nem tud elmenni. Kérdem, látogatják-e? A lánya meséli, hogy 
beszélni már nem tud, de mindig görcsösen fogja a kezét. Valamit, szeretne megértetni a 
lányával.Kértem, imádkozzanak együtt, hisz a mama erőst vallásos. S kérje a tiszteletesüket, 
menjen el a mamához. Közben beszélgetünk. Kiderül,sem a lánya gyermekei, sem azok 
gyermekei nincsenek megkeresztelve. Az apuka büszkén jelenti ki, hogy ő hitehagyott, a 
többiek hitetlenek. Talán, ez bántja a Mamát!
Előző alkalommal írtam, hogy az erdélyi Szőkefalván, az ég összeért a földdel. Mennyei 
Anyánk jelentkezett ott. Rózsikát, a látnoknőt, sokan keresték fel, ügyes-bajos dolgaikkal, 
bánatukkal pl, a családtagok , a gyermekek elvallástalanodása, a templomtól eltávolodása 
bántja sokukat. Vagy a "vadházasságokban" második, harmadik párral, "bagóhiten" élők, 
mind - mind imádságot kér a "Szőkefalvi Asszony" közbenjárásáért, hogy újra szentségekkel 
élhessen.
"Naponta együtt imádkozzatok", mondta II. János Pál pápa. "Sokszor gyónjatok és 
áldozzatok, s napjaitokat szője át az ima, naponta olvassátok a Szentírást, s úgy is éljetek", 
mondta a Fénykirálynője.
2005. VI. 17. - én a következőt:
"Örömmel vegyétek az élet vizét".
S ekkor, de csak is ekkor tudunk kiszabadulni, lelki szorongattatásainkból.
nem rég hallgattam, már sokadszorra, egyik ismert szerzetesünk szentbeszédét, melyben azt 
boncolgatja, hogy a 12 - 30 év közötti Jézus, látszólag ismeretlen időszakában, mire tanít. " 
Kemény munkával, szerény körülmények között élni a szülőföldünkön, s fenntartani 
magunkat, hitünket megtartva.
Tapasztalom, annak ellenére, hogy lehetőség van iskoláinkban hittant tanulni, igen - igen 
sokan nem választják. Milyen nemzedék fog felnőni?
Ha baj van, akkor jönnek, hogy Fentről miért nem segítenek? De hogyan, amikor képtelen 
befelé fordulva, önmagát, cselekedeteit mérlegre tenni.
Dr. Molnár Gyula, mariológus, írja, A szőkefalvi Mária - jelenés című összeállításában:
"Meggyőződésünk, hogy Erdély máriás pasztorációja krisztológiai megújulást hoz, egy új 
népmissziót, a nem gyakorló keresztények evangelizálását.”
Segítsük, mi is ezt, kishazánkban.
Ez t  s zo l gá l j a ,  p l ébánosunk ,  e r r e  a z  év re  megh i r de te t t  s zándéka :
"újítsuk meg hitünket, templomunkat.”
Remélem, mind kettőt sikerül.

Tóth János cspk
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OscarWilde: ABoldog Herceg(Mese) 4. részlet (Befejezés)

Nem Egyiptomba indulok – mondta a fecske. – A halál házába megyek. És a halál, ugye, az álom 
testvére? Azzal ajkon csókolta a boldog herceget, és holtan hullott a lábai elé. Ebben a pillanatban 
furcsa roppanás hangzott a szobor belsejéből, mintha valami eltört volna. S csakugyan, az ólomszív 
kettéhasadt. Szörnyen kemény volt a fagy, annyi bizonyos. Másnap kora reggel, a polgármester a 
városi tanácsosok kíséretében átsétált a téren. Ahogy elhaladtak az oszlop mellett, a polgármester 
feltekintett a szoborra. – Uram Isten! De ütött-kopott ez a boldog herceg! – mondta. – Ütött-kopott, 
de még mennyire! – harsogták a városi tanácsosok, akik mindig egyetértettek a polgármesterrel és 
felkapaszkodtak a szoborhoz, hogy megnézzék közelebbről. – Kiesett a rubint a kardjából, eltűnt 
mind a két szeme, és aranyos külsejét is elvesztette – szolt a polgármester -, hiszen koldusabb már 
a koldusnál! – Koldusabb már a koldusnál! – ismételték a tanácsosok. – És itt meg éppenséggel egy 
halott madár hever a lábánál! – folytatta a polgármester. – Csakugyan legfőbb ideje rendeletben 
szabályozni, hogy a madaraknak tilos itt meghalniuk. És a városi írnok feljegyezte a javaslatot. Így 
aztán lebontották a boldog herceg szobrát. – Mivel hogy nem szép, nem is hasznos többé – 
jelentette ki a művészetek egyetemi professzora. Azután megolvasztották a szobrot a 
kemencében, és a polgármester egybehívta a városi tanácsot, hogy elhatározzák mi történjék az 
érccel. – Természetesen új szoborra van szükségünk – mondta -, és legyen az az én szobrom. – Az 
én szobrom – mondta mindegyik városi tanácsos és civakodni kezdtek. És amikor utoljára hallottam 
felőlük, még egyre civakodtak. – Milyen különös – mondta a munkavezető az öntőműhelyben. – Ez 
a meghasadt ólomszív nem olvadt meg a kemencében. Ki kell hajítani. És kihajította a 
szemétdombra, ahol már ott feküdt a halott fecske is.

- Hozd el nekem a városból azt a két dolgot, ami a legértékesebb – mondotta az Úr egyik 
angyalának. És az angyal elhozta az ólomszívet és a holt madarat. – Jól választottál – szólt az Isten -
, mert ez a kismadár örökké énekelni fog az én paradicsomkertemben, és a boldog herceg az én 
aranyvárosomban dicsőít majd engemet.
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Kedves Gyerekek!

H a  t e t s z e t t  a  t ö r t é n e t ,  r a j z o l j a t o k  r ó l a  e g y  s z é p  k é p e t ,  
és  adjátok  le  a  sekrestyében Zo l i  a tyának  vagy  Márkónak.
A legszebb rajzokat a gyermekmisén meglepetéssel jutalmazzuk.
   
      S z a b ó - K a k a s  S z i l v i a

Tanévzáró beszéd (2)
Elhangzott a Szent Imre Katolikus Általános Iskola tanévzáró ünnepségén

Kedves Pedagógustársaim!

A megnövekedett tevékenységek nem csak a pedagógusokra, hanem az iskolai életünk 
háttér dolgozóira is többletmunkákat tettek. Köszönöm a takarítónőknek, karbantartónknak, az 
adminisztrációs dolgozóknak az éves munkájukat, mely ebben az évben biztos, hogy több volt, 
mint a megelőző években. 

Intézményünk püspöki biztosának, Dohány Zoltán esperes úrnak, Zoli atyának is 
szeretném megköszönni az iskoláért végzett egészéves munkáját. Köszönjük a hittanórákat, a 
közös szentmiséket, a személyes beszélgetéseket, és az iskolához való egész pozitív hozzáállást. 
A Jóisten áldását kérem további siklósi működésére.

Végezetül köszönetem fejezem ki fenntartónknak a Pécsi Egyházmegyének és 
mindazoknak, akik segítették az iskola hétköznapjait, valamint az oktató-nevelő munkát.

Kedves gyerekek!
Szeretném, ha tudnátok, hogy a szünidőnek megvan a maga szerepe. Pihen a szervezet, 

pihen az agy, leülepednek az egész évben tanultak, erőt gyűjthetünk a következő évre. 
Használjátok ki hasznosan az időt, ne legyen abban unalom egy perc sem! Találkozzunk újra itt, 
szeptemberben! 

Végezetül jó egészséget, nagyon szép nyarat kívánok minden családnak! Töltse mindenki 
az időt egészségben, nyugalomban, imádsággal, Jézussal, a családdal és a jó barátokkal. 

Siklós, 2014. június 16.       Batki Ottó ig.
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Keserűség

Nem alszom, mégis éjben szörnyű álmot látok,
egy országot, hazámat, romlott világot, rajta átok.
Hánykolódom, fetrengve, észtvesztve, jajongva őrjöng énem,
Istenem a szentélyedben a megbocsájtást Tőled kérem!

Gyermekként drága édesanyámmal együtt imádkoztam,
apámtól lefekvéskor homlok simogatást csókot kaptam.
Oly szép volt éjszaka, szemhunyva az álmom, nálad jártam,
a reggel jötte a nap sugara az mire én vágytam.

Ma már más lett, a valóság tövisekkel teleszórt út,
tomboló szélvihar fellegek felé szórja a hamut.
Megrebbenek, kereslek-kereslek lelkemmel, tudom vagy
teremtettél, Jézust értünk áldoztad, kérlek ne hagyj!

Keserűség epéspoharát cseppenként kortyolgatom,
mond mi van itt a földön, bűn kárhozat ármány hatalom?
Vétkem tán a hit, mibe e világra meztelen jöttem?
Bocsásd meg, félek rettegek a mától, ez a kérdésem!

Siklós,2014. június 12.
                                                     Varga Ferenc

Zarándok Hírek

Plébániánkról egyre többen vállalják a gyalogos zarándoklat fizikai és lelki terheit.
A 2011-es esztendőben Hollósvölgyiné Szabó Judit társával együtt ment végig az El Caminon.
Az idei esztendőben, június és július hónapban Szentgyörgyváry Flóra hét társával, ráadásul a 
sivatagon át.
2014. július 26-tól, Mehring Boglárka társával indult neki a Szent Jakab útnak.
Imádkozzunk értük is, hogy végig tudják járni.
Flóráék mindenkinek köszönik imáikat, mellyel segítették őket.

                                                                       Tóth János zarándok

Országos templomi gyűjtés

Az idei esztendőben már négy alkalommal volt országos templomi gyűjtés egyházunkban.
A siklósi plébánián a legutóbbi gyűjtés kapcsán az alábbi összeg gyűlt össze:

 1. Péter-fillér gyűjtés: 11 000 azaz tizenegyezer forint.
 Adományaikat, nagylelkűségüket a Jóisten sokszorosan fizesse meg!

                                                                                           Dohány Zoltán
                                                                                              plébános

2014. augusztusi imaszándékok

Egyetemes imaszándék: Hogy a menekültek, akik arra kényszerültek, hogy erőszak miatt 

elhagyják otthonukat, nagylelkű befogadásra találjanak, és jogaikat biztosítva lássák.

Evangelizációs imaszándék: Hogy a keresztények Óceániában örömmel hirdessék a hitet a 

földrész valamennyi népének.



Augusztusi programjaink:

A Siklósi Római Katolikus Plébánia kiadványa. Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
Felelős szerkesztő: Dohány Zoltán - plébános  www.siklosiplebania.hu
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Augusztus  1.   

Augusztus 2.   
                                          

Augusztus 3.   Vasárnap 

Augusztus 8.   Csütörtök  

Augusztus 9.   Péntek         

Augusztus 10. Vasárnap  

Augusztus 11. Hétfő       

Augusztus 15. Péntek  

Augusztus 17. Vasárnap   

Augusztus 18-20 .               
                                                  
Augusztus 20. Szerda  
                  

Augusztus 30. Szombat    

Augusztus 31. Vasárnap    

Elsőpéntek 18 órakor szentmise a rózsafüzér társulat élő és 
elhunyt tagjaiért.

Elsőszombat  16 óra 30 perckor imaóra a templomban.
18 órakor szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére.
Dr. Barlay Ödön Szabolcs atya rubin miséje.
A szentmisét követően agapé elmarad.
                                          
16 órakor szentmise Kisharsányban. 
16 óra 30 perckor rózsafüzér titokcsere a templomban.

6 órakor Szentmise az Oltáriszentség tiszteletére.
Egész napos szentségimádás.

6 órakor Litánia és szentségbetétel.

16 órakor Gyerekmise 

19 órakor Rövid testületi konzultáció a plébánián.

Szűz Mária Mennybevétele, Nagyboldogasszony Főünnep 
parancsolt ünnep
8 óra 30 perckor Ünnepi szentmise a templomban.
18 órakor Ünnepi szentmise a Várkápolnában.

9 óra 30 perckor Ökumenikus Istentisztelet Nagytótfaluban.
18 órakor Farkas Béla tb. kanonok-plébános úr aranymiséje

Plébániai zarándoklat Medjugorjéba.
                                                  
Szent István Király Magyarország Fővédőszentje. (Főünnep)
9.00 Ünnepi szentmise.
Ezen a napon nincs esti szentmise!!!
                  
10 órától 12 óráig Nikodémus órája a templomban.(Szervezés 
alatt)
15 óra 30 perckor Szeretetláng imaóra a templomban.

16 óra Szentmise Kistapolcán

A siklósi templomban augusztus hónapban hétfőn, szerdán, csütörtökön és pénteken reggel 
7 órakor kezdődnek a szentmisék.
Keddi napokon nincs szentmise, de 15 órától imaórát tartunk a templomban.
Szombaton 18 órakor kezdődik a szentmise.
Vasárnap 8 óra 30 perckor és 18 órakor vannak a szentmisék.
A hónap második vasárnapján 16 órakor tartunk gyermekmisét is.
Az ettől eltérő időpontban kezdődő liturgikus programokat a fenti programrendben találhatja 
meg.
Szeretettel várjuk programjainkra, szertartásainkra!


